

В БелГУ будет новый ректор

Состоялось заседание учёного совета национального исследовательского университета «Белгородский государственный университет», на котором был рассмотрен вопрос о выдвижении на должность ректора вуза кандидатуры первого заместителя губернатора области - руководителя администрации губернатора области, академика Российской академии естественных наук, доктора политических наук, профессора Олега Николаевича Полухина.

Полномочия нынешнего ректора БелГУ Леонида Дятченко, проработавшего в этой должности два пятилетних срока, истекают в мае 2012 года. Кандидатуру Олега Полухина внёс на обсуждение учёного совета губернатор области, председатель Наблюдательного совета НИУ «БелГУ» Евгений Савченко. После обсуждения состоялось открытое голосование, в ходе которого члены Учёного совета единогласно поддержали кандидата.

Отметив важность соблюдения преемственности руководства крупнейшим вузом области, глава региона также обратился к членам учёного совета с предложением о выдвижении кандидатуры ректора Белгородского госуниверситета, доктора социологических наук, профессора Леонида Яковлевича Дятченко на должность президента университета. Леонид Дятченко принял предложение баллотироваться на эту должность, сообщает пресс-служба губернатора и правительства области.